

**清水誠『負の利子率政策』（2015年5月15日第1版第1刷）正誤表**

- ・ 59 ページ、注（11）
  - （誤） 渡辺務
  - （正） 渡辺努
  
- ・ 162 ページ、左段 8 行目
  - （誤） トービンの限界 Q 理論
  - （正） Tobin の限界 Q 理論
  
- ・ 162 ページ、左段 9 行目
  - （誤） トービンの平均 Q 理論
  - （正） Tobin の平均 Q 理論

お詫びして訂正いたします。

2016年3月18日  
株式会社 日本評論社